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KLUCZ ODPOWIEDZI WOJEWÓDZKIEGO KONKURSU JĘZYKA FRANCUSKIEGO 

DLA UCZNIÓW GIMNAZJÓW W ROKU SZKOLNYM 2014/2015 - ETAP REJONOWY 

Zadanie 1  (0-6 pkt)           

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 6 punktów.  VRAI FAUX 

1. Amélie Poulain a déménagé à Paris à l’âge de 13 ans.  X 

2.  Amélie Poulain a perdu très tôt sa mère. X  

3. Le père d’Amélie, après la mort de sa femme, est parti vivre dans un autre 

pays. 

 X 

4. Amélie est propriétaire d’un café à Montmartre.  X 

5. Amélie aime les promenades. X  

6. Amélie a trouvé une vieille boîte en métal dans sa salle de séjour.  X 

 
Zadanie 2  (0-5 pkt)           
Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5punktów.  
 

1 2 3 4 5 

B D C F G 

 
Zadanie 3  (0-9 pkt)           

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 9punktów.  VRAI FAUX 

1. Le tarif Passeport est plus avantageux que le tarif normal. X  

2.  Si on aime les peintres impressionnistes, il faut aller à Auvers. X  

3. Gauguin a vécu à Auvers-sur-Oise.  X 

4. On peut voir une exposition de meubles et de tapisseries au château 

d’Auvers. 
 X 

5. On peut aller à Royaumont le lundi. X  

6. Il est possible de visiter le château d’Ecouen tous les jours de 13.00  à 13 

h.30 
 X 

7. L’abbaye de Royaumont est en mauvais état.  X 

8. L’abbaye de Royaumont a d’abord été une usine de coton puis elle a été 

habitée par des moines. 
 X 

9. Le château d’Ecouen est plus ancien que l’abbaye de Royaumont.  X 

 

Zadanie 4 (0-5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

1 2 3 4 5 

F E B A C 
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Zadanie 5 (0-5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

1 2 3 4 5 

D B E F C 

 

Zadanie 6 (0-5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

UWAGA: Zaimki muszą być wpisane bezbłędnie! (bez błędów literowych) 

1 2 3 4 5 

les   lui le qui lub 

il 

en 

 

Zadanie 7 (0-5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

1 2 3 4 5 

B E C A D 

 

Zadanie 8 (0-5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

1 2 3 4 5 

E A D C B 

 

Zadanie 9 (0- 10 pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 10 punktów. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C A B A C B A B A B 

Zadanie 10 (0- 5pkt) 

Za każdą poprawną odpowiedź 1 punkt. Maksymalnie 5 punktów. 

1 2 3 4 5 
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D B C F H 

 

Zadanie 11 (0-20 pkt) 

Maksymalnie 20 punktów. Zadanie polega na napisaniu krótkiego (40–60 słów) tekstu użytkowego 

(listu prywatnego) zgodnie ze szczegółowymi wskazówkami podanymi w poleceniu. W poleceniu 

podane są trzy elementy, które uczeń powinien rozwinąć w wypowiedzi.  

JAK LICZYĆ SŁOWA?  

Słowa liczymy metodą „komputera” tzn.  jedno słowo jest to każda jednostka oddzielona spacją, np.: 

L’appartement = 1 słowo , La maison = 2 słowa 

REALIZACJA ZADAŃ FORMA BOGACTWO JĘZYKOWE POPRAWNOŚĆ  

LEKSYKALNO - 

GRAMATYCZNA 

SUMA 

0-1-2-3 0-1-2-3 0-1-2 0-1-2  

             / 10 

Suma punktów x 2 

…………………………/20 

Liczba słów :  Procentowa ilość błędów :  

 

 
REALIZACJA ZADAŃ :  
Uczeń otrzymuje po jednym punkcie za każde zrealizowane zadanie (max 3 punkty). Należy 
zrealizować zadanie w całości żeby otrzymać punkt. Uczeń nie otrzymuje punktu jeżeli zrealizował 
punkt jedynie częściowo. 
 
FORMA : 
Uczeń otrzymuje: 

 1 punkt za napisanie tekstu nie krótszego niż 40 słów, ale nie dłuższego niż 60 słów. Jeżeli 
uczeń napisał tekst, który jest krótszy od wymaganej formy lub dłuższy - otrzymuje 
0 punktów. 

 2 punkty za napisanie wypowiedzi zawierającej 4 elementy typowe dla listu prywatnego 
(data, zwrot grzecznościowy rozpoczynający list, zwrot grzecznościowy kończący list, podpis). 
Jeżeli uczeń zawarł od 2 do 3 elementów otrzymuje 1 punkt. 

 

 
BOGACTWO JĘZYKOWE: 
 

 2 punkty  - uczeń stosuje zróżnicowane struktury gramatyczne 
       - uczeń stosuje zróżnicowane struktury leksykalne 
   np. zdania warunkowe,  

 1 punkt   - uczeń stosuje mało zróżnicowane struktury gramatyczne 
 - uczeń stosuje mało zróżnicowane słownictwo oraz frazeologię 
np. czas teraźniejszy 

 0 punktów  - uczeń stosuje niezróżnicowane struktury gramatyczne 
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     -  uczeń stosuje bardzo ubogie słownictwo i frazeologię 
   tekst jest niezrozumiały 
 
POPRAWNOŚĆ LEKSYKALNO – GRAMATYCZNA: 

 2 punkty - błędy językowe i ortograficzne nie przekraczają 10 % wszystkich wyrazów 

 1 punkt  - błędy językowe i ortograficzne stanowią od 10 % , nie więcej niż 20 % wszystkich 

  wyrazów                               
 0 punktów  - błędy stanowią powyżej 20 % wszystkich wyrazów; praca liczy mniej  niż 30 słów 

 

 

 

 

 

 


